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TAUSTATIEDOT

❖Palaute kerätty 23.4.2021

❖Vastaajat

• etäTETissä 183 nuorta

• Yläkoululaisia 127

• Lukiolaisia 56

• N = 136-144

❖Osaan kysymyksistä nuori sai valita/vastata 

useamman vaihtoehdon

❖Kaikki kysymykset eivät olleet pakollisia 

vastata, esim. kehittämisehdotukset



2

4

14

47

73

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1

2

3

4

5

Arvosana Finanssialan etäTET-viikosta 4,3/5

ARVOSANA FINANSSIALAN ETÄTET-VIIKOSTA 4,3/5

• N=140

• Vastaajista viisiportaisella (1-5) Likert-

asteikolla aritmeettinen keskiarvo 4,3/5

• Kuvaajassa esitetty vastausjakama 

arvosana/vastaajamäärä



N=139

62%

38%

62% innostui hakemaan
kestätöitä

Kyllä Ei

82%

18%

82% suosittelisi Finanssialan
etäTETiä kaverilleen

Kyllä Ei
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N=139



N=139

67%

33%

67% voisi harkita
uraa finanssialalla

Kyllä Ei

58%

42%

58% sai vahvistusta alavalintaan ja 
löysi mahdollisen opiskelualan 

Kyllä Ei
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TYÖELÄMÄTAIDOT

• N=139

• Nuori sai 

valita yhden, 

useamman tai 

kaikki
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Neuvottelutaidot

Tunneäly

Ongelmanratkaisu ja päätöksentekokyky

Joustavuus ja sopeutumiskyky

Uteliaisuus

Tiedonhakutaidot

Tiimi- ja ryhmätyötaidot

Uuden oppiminen ja oppimaan oppimisen taidot

Omien ajatusten ja mielipiteiden kertominen

Vastuullisuus

Ajanhallinta ja oman työn aikatauluttaminen

Digitaaliset taidot

Oma aloitteisuus

Itsenäinen työskentely ja ohjeiden noudattaminen

Keskittymiskyky ja kuunteltutaito

Luovuus ja innovointi

Nuorten oppimat ja käyttämät työelämätaidot etäTETissä



TYÖSKENTELY ETÄNÄ

N=139

51%46%

3%

Nuorten arvio työskentelystä diginä 4,6/5

Todella hyvin Hyvin Kohtalaisesti, huonosti tai todella huonosti


